JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/362794

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: byxrantepckuin yyeTt

1. OcTaTKM No cuHTeTMYecknM cHeTam byxrantepckoro y4yeTta Ha 01.01.200_roaa, pyb.:
2. XKypHan X035ACTBEHHbIX onepauun, py6.

3. CuHTeTnYeckne cyeTa

4. O60pOTHO - CaNbaoBas BEAOMOCTb

5. KoHe4HbIn Byxrantepckunin 6anaHc

HavanbHbIn Byxrantepckuin 6anaHc

aKTUB CyMMa MaccmB CyMMa

OcHoBHble cpeacTBa 350000 YcTaBHbI KanuTan 407000

MaTepuansl 90000 HepacnpepeneHHas npubbiib 150000

He3aBeplueHHoe npounssoacTteo 85000 PacyeThbl N0 KPaTKOCPO4YHbIM Kpeamntam 65000
[oToBasa npoaykuma 95000 PacyeTbl no Hasoram 13000

Kacca 900 PacyeTbl Nno counanbHoMy cTpaxoBaHuto 38000

PacyeTHbIn cyeT 16000 PacyeThl C nepcoHanoM o onfaTte Tpyaa 95000

PacyéTtbl c nokynaTtenamm 34100 PacyeTsl ¢ nocTaBwukamu 47000

NToro 815000 NToro 815000

2. )KypHan X038NCTBEHHbIX onepaunn, pyb.

HanmeHoBaHue Cymma [1 K

HauyncneHa 3apaboTHas naaTta OCHOBHbIM NPOM3BOACTBEHHbLIM paboynum 100000 20 70

Yaep>XaH Hanor Ha fgoxoabl u3nyeckmnx nuy n3 3apabotHol naatel 9600 70 68

Ha4yncneHbl cTpaxoBblie B3HOChI BO BHeblogxeTHble hoHabl 24000 20 69

MocTynunn geHexHble cpefcTBa C pacyeTHOro cyeTa B kaccy 92000 50 51

BbloaHbl feHeXHble CpefcTBa U3 KacCbl nogoT4yeTHOMY nmuy 1000 71 50

BbinaHa 3apaboTHas nnaTta paboTHukam 90400 70 50

MocTynunamn maTtepuranbsl oT nocTaswmka 40000 10 60

[MoralweHa ¢ pac4eTHOro c4eTa 4acTb 3a40JIKEHHOCTU NO KpaTKOCpOo4YHOMY kKpeamnTy 10000 66 51
B ocHOBHOE Npon3BOACTBO OTNYLLEHbl MaTepuasnbl co cknaga 130000 20 10

Bo3BpalleHbl U3 Lexa 0CHOBHOIO NPoOM3BOACTBO HENCNOJIb30BaHHble MaTepuasbl 5000 10 20
MocTynunn geHeXxHble CpeacTBa Ha pacyeTHbINM cHeT oT nokynaTtens 30000 51 62
[Mepe4ncneHa C pacy4eTHOro cYeTa 3a40/PKEHHOCTb Nnepen noctaswmkom 53000 60 51
lMepe4yncneHa Cc pacy4eTHOro cyeTa 3a40/DKEeHHOCTb No Hanoram 12000 68 51

[MepeyncneHa c pac4eTHOro c4yeTa 3a40/PKEHHOCTb MO CoLMasibHOMY cTpaxoBaHumio 11000 69 51

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECin Bbl XoTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/362794
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